



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ

Αρ. Φακ.: 05.13.016

07 Οκτωβρίου, 2020

Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,  
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας,  
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας,  
Γενικό Ελεγκτή,  
Επίτροπο Διοικήσεως,  
Επίτροπο Εποπτείας Υγείας,  
Επίτροπο Νομοθεσίας,  
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού,  
Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού,  
Διοικητή Κυπριακής Υπηρεσίας Πληροφοριών,  
Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων,  
Υπουργείων, Υφυπουργείων και Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών  
Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης,  
Αρχιπρωτοκολλητή,  
Γενικό Λογιστή,  
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου,  
Έφορο Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών,  
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου,  
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών,  
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων,  
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφύγων,  
Προϊστάμενο Διοίκησης Προεδρίας,  
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΑΡ. 1/2020

**Θέμα: Διαδικτυακή Εκπαίδευση Υπουργείων, Υφυπουργείων, Τμημάτων, Υπηρεσιών, Ανεξάρτητων Αρχών, Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου που ασκούν δημόσια εξουσία και Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου που είναι ιδιοκτησία του Κράτους, για τον Περί του Δικαιώματος Πρόσβασης σε Πληροφορίες του Δημοσίου Τομέα Νόμος του 2017, Νόμος 184(Ι)/2017, που τίθεται σε εφαρμογή στις 22/12/2020**


Σε συνέχεια της αρχικής εγκυκλίου με αριθμό 3/2018, ημερομηνίας ημερ. 4/9/2018 και των εγκυκλίων επιστολών που ακολούθησαν ημερομηνίας 18/2/2019, 12/8/2019 και 24/1/2020, ενημερώνω ότι το Γραφείο μου σε συνεργασία με την Κυπριακή Ακαδημία Δημόσιας Διοίκησης θα πραγματοποιήσει Διαδικτυακά Εκπαιδευτικά Σεμινάρια πριν την εφαρμογή της ως άνω Νομοθεσίας με τα σημεία επαφής που έχουν δηλωθεί από τους ενδιαφερόμενους.

2. Τα Διαδικτυακά Εκπαιδευτικά Σεμινάρια έχουν ημερομηνία έναρξης την 2<sup>α</sup> Νοεμβρίου 2020, η μέγιστη διάρκεια τους θα είναι 3 ώρες και θα διεξάγονται διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας webex, λόγω των έκτακτων συνθηκών που επικρατούν λόγω COVID-19.

3. Τα σημεία επαφής που έχουν δηλωθεί, θα λάβουν ενημέρωση με ηλεκτρονικό μήνυμα, με το οποίο θα δίνονται οι οδηγίες σύνδεσης και σχετικό υλικό. Για την πραγματοποίηση της διαδικτυακής σύνδεσης, θα πρέπει απαραίτητα να υπάρχει μικρόφωνο και ακουστικά από πλευράς των σημείων επαφής και προαιρετική χρήση κάμερας.

4. Έχοντας υπόψιν τα πιο πάνω, αρμόδια Δημόσια Αρχή, η οποία δεν απέστειλε πρότυπο σχέδιο δημοσίευσης, ως υποχρεούται δυνάμει του Άρθρου 7 του Ν. 184(Ι)/2017 και δεν έχει δηλώσει σημείο επαφής, παρακαλώ να το πράξει μέχρι την **23/10/2020** και να το αποστείλει στην ηλεκτρονική διεύθυνση [commissioner@informationcommissioner.gov.cy](mailto:commissioner@informationcommissioner.gov.cy), προκειμένου να μπορέσει να λάβει μέρος στις εκπαιδεύσεις.

5. Η εν λόγω Εγκύκλιος παρακαλώ όπως, κοινοποιηθεί στα Τμήματα, Υπηρεσίες, Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου, οποιοδήποτε Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου το οποίο λειτουργεί υπό τον έλεγχο του κράτους ή είναι ιδιοκτησία του κράτους, Αρχές και Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Οργανισμούς Κοινής Ωφελείας, άλλους Οργανισμούς και Φορείς του δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου τομέα που υπάγονται ή εμπίπτουν στη σφαίρα των αρμοδιοτήτων των Υπηρεσιών σας.



Ειρήνη Λοϊζίδου Νικολαΐδου  
Επίτροπος Προστασίας  
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα